

奉献为着召会的建造

马太十六章十八节说，“我还告诉你，你是彼得，我要把我的召会建造在这磐石上，阴间的门不能胜过她。”这是主耶稣亲口说的话，也是圣经中最大的预言。换句话说，圣经中最大的预言，不是世界末日的来临，而是召会要被建造起来。当主说“我要”的时候，就一定会成功这事，也就是基督的身体一定会被建造起来。两千年以来，召会完全建造了吗？基督的身体完全建造了吗？还没有。

约翰在启示录一章十九节说到三件事：所看见的事，现在的事，以后将要发生的事。根据这三件事，启示录可以分为三部分：第一至二章是所看见的事，第三章是现在的事，第四至二十二章是以后将要发生的事。换句话说，今天主一直不断地在行动。祂怎样行动呢？祂的行动在哪里呢？祂最主要、最中心的行动，乃是恢复基督身体生机的建造。

今天我们应该如何配合这位奋力活动之基督的行动呢？我们应该献上一切，像马利亚把香膏倾倒在主耶稣头上一样，把自己的命浇在主的头上，而开始有分于召会的建造。建造召会最重要的根基乃是奉献。马利亚抓住了机会，把她一生的所有都倾倒在主耶稣的身上。主说，“她在我身上作的，是一件美事。……我实在告诉你们，普天之下，无论在什么地方传扬这福音，也要述说这女人所行的，作为对她的记念。”（太二六 10~13）

换句话说，马利亚将她的一生都倾倒在主的身上，绝不是一件小可的事。今天，我们众人一个个在这里奉献，也绝不是一件无足轻重的事。它乃是一件惊天地、泣鬼魔的事。它不仅摇动阴间，摧毁黑暗的权势，更是为主的回来得着一个滩头堡、一个立足点，为主来据有全地铺上一条康庄大道。这乃是神所要走的复兴之路，是阴间的门不能抵挡、不能胜过的。所以，我

们作基督徒，就要作厉害、彻底的基督徒。召会只能有一种基督徒，就是绝对奉献的基督徒——义无反顾地奉献给主！

今天乃是末后的时代，我们需要是一个厉害奉献的人，不然就没有属灵的前途。一个人属灵的前途如何，就看他为讨主喜悦而伤自己的魂生命有多少。正如主说，“我实实在在地告诉你们，一粒麦子不落在地里死了，仍旧是一粒；若是死了，就结出许多子粒来。爱惜自己魂生命的，就丧失魂生命；在这世上恨恶自己魂生命的，就要保守魂生命归入永远的生命。”（约十二 24~25）

奉献的呼召

已过二十世纪，不可胜数的人把宝贵的生命奉献给主。千万条性命都已经交给了主，这证明主配得我们的命。我们奉献，就是把我们自己的一切都交给主；不是为主作工，而是让主作工。奉献就是伸出双手，让主来充满。你以为自己奉献的是很宝贵的东西，但在神眼中通通都是一文不值。我们一只手抓的是粪，一只手握的是土，都交出来吧。主要把祂自己和祂的荣耀丰富富地充满我们全人，让我们成为祂荣耀的彰显，成为流露祂生命的管道。主要得着我们全人的每一部分，我们全人的每一部分都该奉献而让祂占有。

我们每一位弟兄姊妹都要跪到主面前，和主办一个交涉，有什么东西是占有我们的心，霸占我们魂的，都求主把这些除掉。有的人是电视剧，有的人是游戏，

奉献心愿单

日期	一般	公开奉献
7/29 累计	23	46

还有很多其他你所爱的东西，求主的光照耀我们，除掉我们和主之间的间隔，使我们可以与主建立情深的关系。我们需要摔碎我们心中所有的爱慕，除掉和主之间的隔绝。当我们这样作的时候，荣耀的神就要充满我们了。主要得着一班完全除掉其他爱慕的基督徒，叫我们心中只有主，没有别的。

你愿不愿意成为一个喜乐的基督徒？愿不愿意成为一个绝对的基督徒？我们都要俯伏到主面前，求主向我们启示祂荣耀的自己。主耶稣啊，你值多少钱？在犹大心中只值三十块钱——奴仆的价值，就把主卖掉了。但在马利亚心中，乃是三百块钱。这是她全部的所有。你奉献多少，就是主在你心中占有多少地位。我们爱主就要爱得彻底，奉献得绝对；不能作不冷不热、不上不下的基督徒。

我们都要向主敞开，让主光照：我与你之前有什么难处？我们之间还有多少的阻隔？主啊，如果有，求你把那些暂时的——今年在明年就不在的，今年有一千年以后就没有的，把那些短暂的、属地的、污秽的、你之外的一切都除掉。主啊，我只要你。

我们如果不奉献，聚会的信息对我们是无益的。你若奉献了，聚会中信息的每一句话、每一个见证、每一首诗歌都能成为你丰富的供应。我们站起来公开的奉献都不是徒然的，写在主面前的奉献也都不是徒然的。我们的神都看见了，我们的神都听见了。我们都奉献在主面前，百分之百的奉献，绝对的奉献。希望我们每一位都能把自己奉献给主，作一个绝对奉献的基督徒。求主祝福我们。

奉献之见证篇

◇当我们看到圣经中宏伟的异象，看见主所要的乃是建造祂的召会。我们的回应就是奉献，就是对主说，主啊，我愿意讨你喜悦，我愿意将自己奉献给你。讨主喜悦最简单、直接的路，就是将自己奉献给主。

◇愿主让我们看见建造的异象，心中有这异象，生活就被这异象定住。我们每个人都需要醒过来，并且为这事严肃，专一为福音而活。无论得时不得时，任何地方、任何人都是我们传福音的对象。让主焚烧我们，释放我们，使我们不以性命为念，没有缠累，没

有拖累，完全地奉献，完全得着自由。主啊，我愿作一个洒脱的基督徒，活在主里面，被主焚烧，被主使用，叫仇敌蒙羞。

◇2003年我把我和全家都奉献给主！感谢赞美主。主一直在我里面有一句话：要马上奉献，不要等待。什么是奉献？奉献就是把我们的主权交给主。主太可爱了。我愿意把我的一切交给祂。主是常新不旧的，所以我要再一次更新地奉献，把工作、家庭、姊妹之家都奉献给主，作一个完全奉献、敢死、不以自己性命为念的基督徒。

◇我们浇奠在主身上的不是枉费，乃是馨香的见证。别人说你爱主是枉费，但是爱世界才是枉费。只有一件事不是枉费，就是把自己奉献给主，这是最甜美的事。

◇我们得救时，神不只给了我们一个新生命，也量给了我们一个新职业，就是传福音。总以为自己没有什么恩赐，也不是传福音的人。但是主给了我们传福音的终生职业，而且要我们以福音养生，为福音而活。去年我们得着了三十几位的学生弟兄姊妹。感谢主，我们浇奠在主身上的不是枉费，乃是馨香的见证。

◇我们告诉别人主耶稣是全然可爱的，可我们心里是不是这么想的，不一定。求主把我们的心打开，完完全全地打开！求主先将我的心思打开，让祂进到我心里。主值得我为祂献上一切，愿主让我清楚看到这一点。

另外，主让我们过什么生活，我就愿意过什么生活，尤其是传福音的生活。我愿意奉献我今后的生活，求主全然使用我的生活，为主所用。我和另一位弟兄正在筹备建立一个弟兄之家，并把弟兄之家奉献出来，成为活水流通的管道，成为周围大学的祝福。

奉献之接机篇

接机组由纽约、新泽西、费城九处召会及大区负责四处机场的接机，共一百余位圣徒一同配搭。接机服事自7/18就开始，有超过230位的圣徒需要接机，7/29一天，服事圣徒就接了120位圣徒。每天从凌晨至晚上12时，几乎全日都有人抵达，服事圣徒手机全天待机(on call)。接机服事的弟兄们特别祷告主保守天气，保守路况，让所有航班、车辆都顺利抵达。